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Správa z aktivity 

Názov aktivity: Konferencia COINTT 2023 – biele miesta v inováciách a transfere technológií  

Termín realizácie: 24.10.2023 

Miesto realizácie: Hotel Saffron, Bratislava 

Cieľ aktivity: Získanie prehľadu o novinkách v témach: transfer technológií, ochrana duševného 
vlastníctva, inovácie a podpora podnikania. 

Účastníci za IZPI: Ing. Mária Šášiková, PhD., Ing. Katarína Tóthová  

Prílohy: Pozvánka, fotodokumentácia 

Priebeh: 24. a 25. októbra 2023 sa konal v poradí štvrtý ročník najväčšej odbornej konferencie k téme 

transferu technológií a inovácií na Slovensku – COINTT 2023 (COOPERATION INNOVATION 

TECHNOLOGY TRANSFER).  

Organizátorom podujatia COINTT 2023 je Centrum transferu technológií pri Centre vedecko-

technických informácií SR (CTT CVTI SR).  

Spoluorganizátormi konferencie COINTT 2023 boli Slovenská aliancia pre inovatívnu ekonomiku 

(SAPIE), Združenie podnikateľov Slovenska (ZPS) a Národné centrum transferu technológií SR (NCTT 

SR), ktoré združuje sedem verejnoprávnych univerzít, SAV a CVTI SR za účelom podpory transferu 

technológií na Slovensku a jeho systematizácie. 

Dvojdňové podujatie s medzinárodnou účasťou aj tento rok poskytlo príležitosť na diskusiu a výmenu 

informácií medzi vedeckou a podnikateľskou sférou. Z pohľadu hodnotenia rečníkov, najväčší dojem 

v nás zanechal Sean Fielding z Univerzity v Exeteri, ktorý zaujímavo popísal spoločenskú 

zodpovednosť univerzít a úlohu transferu technológií v nej. V Spojenom kráľovstve stále plynie 

dostatočné množstvo financií na podporu univerzít, vedy a výskumu, pretože vládni predstavitelia si 

uvedomujú benefity výsledkov vedy a výskumu na celý hospodársky rozvoj krajiny. P. Fielding však 

skonštatoval, že Brexit dosť vážne ovplyvnil chod univerzít v Spojenom kráľovstve a prílev študentov 

z krajín EÚ.  

Z prezentácie p. Krškovej z Úradu Vlády, sme získali prehľad o tvorbe Národnej stratégie výskumu 

a inovácií a o činnostiach agentúry VAIA (Výskumná a inovačná autorita). P. Kršková zhodnotila, že 

do vedy a výskumu v SR plynie stále nedostatočné množstvo finančných prostriedkov, v štátnych 

inštitúciách chýba odbornosť, neznalosť úradníkov a plánovanie. Toto všetko sa odráža na nedôvere 

ľudí k štátu ako takému. Problémom sú už dlhodobo avizované tzv. „inovačné poukážky“, ktoré  majú 

svoje byrokratické problémy a nie sú dostupné pre potencionálnych žiadateľov. 

COINTT 2023 ponúkol hosťom  z radov vedeckovýskumných pracovníkov, akademikov, podnikateľov 

či zástupcov neziskových organizácií a podnikateľských asociácií naozaj bohatý program. Na dvoch 

pódiách sa počas dvoch dní vystriedalo 51 vystupujúcich z domova i zo zahraničia so zaujímavými 

prezentáciami a panelovými diskusiami.  Aktuálny ročník odbornej konferencie COINTT sa zameral na 

biele miesta v inováciách a transfere technológií na Slovensku. Ide o významné témy, o ktorých je 

dôležité diskutovať, aby sa na Slovensku neustále zlepšovali podmienky na efektívny transfer 

technológií z akademického prostredia do praxe. 

Za našu inštitúciu sme sa mohli kvôli pracovnej vyťaženosti zúčastniť iba prvého dňa konferencie. 

Záver aktivity: Účasť na konferencii COINTT 2023 hodnotíme veľmi pozitívne a inšpiratívne. Mali sme 

možnosť byť súčasťou podujatia, ktorého poslaním je upriamenie pozornosti akademickej, odbornej 

https://sapie.sk/
https://sapie.sk/
https://www.zps.sk/
https://nptt.cvtisr.sk/nctt.html?page_id=4444
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a podnikateľskej verejnosti na problematiku transferu technológií, ochrany duševného vlastníctva, 

inovácií a podpory podnikania. Čo sa týka prepojenia s AKIS aktivitami, inovácie a transfer vedomostí 

do praxe a naopak, sú kľúčové aktivity v budovaní funkčného AKIS systému v SR. Budúce perspektívy 

rozvoja poľnohospodárstva a agrárnej zamestnanosti budú predovšetkým závisieť od zvýšenia 

inovačnej výkonnosti rezortu, intenzity modernizácie odvetvia digitalizácie a skvalitňovania ľudského 

kapitálu.  

 

Vypracoval: Ing. Katarína Tóthová    dňa: 30.10.2023 

Schválil: Mgr. Vladimíra Gudábová    dňa: 30.10.2023 

 


